

二〇一七年南投市召會夏季錄影訓練報導

七月二十二日(週六)上午八時未到，聖徒們帶著喜樂的心及受成全的靈，前來赴會，一同進入以西結書結晶讀經訓練。聚會一開頭，弟兄帶領眾人練唱標語歌，眾人一同哼唱簡譜以熟悉旋律後，再唱歌詞。弟兄帶眾人反覆的唱，並鼓勵眾人背著唱，結果，眾人浸潤在標語歌的水流中。藉由靈中對標語歌的享受，幫助眾人更能專注聆聽主的說話。



眾人進入標語詩歌享受



全場專注聆聽主話



信息結束後，弟兄帶領眾人禱研背講，請大家兩兩或三三地禱讀，就是用主的話親密且情深的向神禱告。接著，弟兄就著篇題與綱要，帶著大家研讀重要經節出處，運用提綱挈領的方式，使眾人領悟並得著綱目的思路。背誦綱要時，弟兄藉著生動的肢體語言，帶著眾人操練重覆地彼此問、互相答的方式，在基督的身體裏一同背誦，一同牙牙學語，學習結晶的語言。最後，鼓勵眾人帶著享受並喜樂的靈，以不看綱要為原則，釋放靈用活的方式申言。我們真能見證藉由禱研背講這條路，我們就被神聖的話語構成，神的話就成為我們心中的歡喜快樂。



弟兄帶眾人禱研背講



兩兩禱讀向主說話



末了，弟兄請願意操練申言的聖徒起來講說，雖然有點緊張，但仍靈裏放膽講說神的話，眾人也扶持他們，這真是一幅美妙的圖畫，我們能見證這樣贖回光陰、花工夫被神的聖言浸透並泡透，就叫我們全人得著開啟，使我們得著成塊的真理，更是扎實的進入信息的負擔裏。



兩講
兩說
操主
練話